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Сезона која је у току могла би да буде једна од пресудних у каријери многих играча на
Градском стадиону у Бањалуци. Душко Сакан је један од фудбалера који је у
досадашњем току сезоне оправдао очекивања стручног штаба Борца и усталио се у
стартној постави. Сакан је важна карика у везном реду премијерлигаша из Платонове
улице.

  

      

Пред "црвено-плавима" је можда и најспјешнија сезона у историји клуба. Борац је на
најбољем путу да освоји титулу шампиона БиХ, а има и реалне изгледе да одбрани пехар
побједника Купа БиХ. Амбиције су велике и у Купу Републике Српске, тако да је пред
изабраницима тренера Владе Јагодића сезона пуна изазова.

  

До краја јесењег дијела сезоне остало је још шест кола. Може ли Борац до наслова
јесењег шампиона?

  

- Не само да може, већ једноставно мора. Играмо ове јесени одлично, а добре
партије прате и сјајни резултати нашег клуба. На терену смо показали да имамо
квалитет и и да смо у овом тренутку најспремнија екипа у Премијер лиги  – рекао је
Душко Сакан.

  

Из Жељезничара и Сарајева поручују да се неће одрећи борбе за титулу. Ко ће Борцу
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бити већи ривал од ова два клуба?

  

- Не замарамо се ми много причама које долазе са "Кошева" или "Грбавице".
Мислимо само о себи и својој игри јер све зависи од нас. И Жељезничар и Сарајево
имају добре екипе и сасвим заслужено се налазе у врху табеле, али ја сам убијеђен
да ће шампионска титула да стигне у Бањалуку. Прије годину дана смо такође имали
добре резултате, али смо јесењу титули испустили у посљедњем колу. Касније знате
шта се дешавало током прољећа. Имамо ово искуство које је вриједно и сигуран
сам да се грешке неће поновити.

  

Гдје је предност Борца у односу на Жељезничар или Сарајево?

  

- Сматрам да имамо квалитетнији састав, али пресудно може бити то што биљежимо
боље резултате на гостујућим теренима. Сматрам да имамо лакши распоред до краја
јесењег дијела сезоне и ту бидим нашу шансу да у ових шест кола направимо лијепу
залиху за прољеће. Опет кажем да неће бити лако, али ова екипа је показала велику
зрелост. Једноставно, сазријели смо за трофеје. До циља ће први стићи онај ко
буде имао најмање осцилација током сезоне. Вјерујем да ће то да буде Борац.

  

Поред Премијер лиге, ове јесени очекује вас и реванш утакмица осмине финала Купа БиХ
против Жељезничара на "Грбавици". У првом сусрету није било голова. Може ли Борац да
одбрани трофеј освојен у мају?

  

- Сви смо ми знали да ће утакмице против Жељезничара бити тешке и неизвјесне
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до посљедњег минута. Ове двије екипе се добро познају и не вјерујем да ће да буде
неких изненађења. Резултат из Бањалуке није лош и наш задатак је да на
"Грбавици" постигнемо гол, а сигуран сам да ћемо успјети у томе.

  

Сутра у Јањи очекује вас утакмица осимине финала Купа Републике Српске. Колико
лидер Премијер лиге може да уради у овом такмичењу?

  

- Биће и ово тешка утакмица у којој се ми нећемо предати. Идемо у Јању као
фаворити и све ћемо учинити да славимо побједу. Куп Републике Српске нам је
драго такмичење и има посебан значај за све нас у Борцу, Волио бих кад би сва три
трофеја ове сезоне стигла на Градски стадион. Можда је то и реалност  – рекао је
на крају Душко Сакан.

  

(Блиц)
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